

# 法轮功发言人代表自由之家在联大发言

【明慧网4月5日讯】继昨天一名瑞士法轮功学员作为“世界公民协会”代表在联大人权会议上发言之后，今天（4月5日）下午法轮功发言人张而平又作为“自由之家”代表团成员在日内瓦联大人权大会上就中国政府镇压法轮功问题做了发言。

中国政府代表团在“自由之家”发言前先行发言，声称没有虐待任何公民，且中国公民享有所谓思想、信仰、表达自由等等。针对这些谎言，法



轮功代表列举法轮功学员在中国遭到迫害的具体事例，揭露了江泽民政权为“铲除”法轮功不惜一切代价、栽赃陷害、害人致死的罪行。

法轮功代表指出“这一迫

害是无理智的、残忍的”，并呼吁联大代表团成员设立特别报告员或特别委员会对此展开全面调查，以便尽早结束北京对大陆和平法轮功学员的迫害。

通过各国大法弟子的多方努力，国际社会对法轮功在中国的悲惨遭遇愈加了解与同情。英国以及德国外长的发言提及谴责中国对法轮功的镇压，许多非政府组织及人权组织也多次在发言中谴责北京对法轮功的迫害。

真 善 忍

真 象

佛 光 普 照  
礼 义 圆 明

二零零一年四月 第五期

## 国际人权协会呼吁欧盟代表：联合国人权会议应对不正当行为直点其名

法兰克福/日内瓦消息：2001年3月19日联合国人权会议对中国的人权状况进行了讨论。借此，国际人权协会呼吁欧盟国家支持美国的人权提案，该提案谴责了中国对言论自由和信仰自由的持续性的血腥践踏。

中国人民代表大会经过一再拖延，终于于2001年2月28日签署了联合国1966年制定的关于经济、社会和文化法制的一系列计划。而关于公民和政治权利的计划则未被中国接受，该计划中包括了言论自由和信仰自由。

国际人权协会主席卡尔·哈芬(Karl Hafen)先生呼吁欧盟各国政府在对待中国的方法上应更加自信和果断。哈芬先生说：“中国在开放的同时存在着最严重的人权侵犯，而欧洲各国却对此不够重视，这是无法容忍的。其实欧洲不必担心，因为中国比西方国家更需要西方贸易。中国市场在经济上的意义及其销售机会被错误地估计了，事实上，中国从欧洲进口的货物比欧洲各国能够在中国市场上销售的货物少20倍。”

关于中国对人权的持续性侵犯，哈芬先生列举了中国大量建造劳教所、驱逐维吾尔人和西藏人、对法轮功的迫害、对犯人滥施酷刑、不经合法手续随意抓人，以及对天主教和自由基督教人士的镇压。

哈芬先生提醒道：中国的死刑不仅用于刑事犯罪分子，而且也用于异议人士。每年有6000多人被处决。

【明慧网】加拿大城市报2001年3月21日报导——

法轮功这个祥和的功法因为中国政府的镇压而成了报纸的头版新闻。但为什么这个致力于提高道德水准的功法遭到江泽民的独断规定：“镇压法轮功用什么手段都不过分”，为什么法轮功使中国政权如此恐惧呢？为什么经过7年的褒奖和支持，中国政府的态度改变了呢？从拥抱法轮功、授予他的创始人边缘科学进步奖、最受群众欢迎的气功师奖和夸奖法轮功节省了100亿元的年度医药费，（美国新闻和1999年2月的世界报导），到目前的残酷镇压和诬蔑运动呢？

本周，在斯德哥尔摩法轮功修炼者致信给瑞典国会：“他们从来没有了解过法轮功修炼者，这里没有政治因素，只有精神的修行。”Jimmy Zou（一个在中国出生的美国公民，曾因为练习法轮功在北京被监禁6天）说：“政府看到如此多的人与共产党持不同意见，他们只是害怕太多的人有不同意见。”

那么法轮功真的应当被中国政府镇压吗？被残酷折磨吗？被迫害致死已超过170人，其中包括陈子秀，一个58岁的祖母因为修炼法轮功而在看守所里被活活打

哈芬先生说：“中国每年都躲避了联合国人权会议对中国不利的决议，这不仅是批评家错误的估计，而且是西方可怕的双重道德政治的体现。全世界应睁大眼睛去看中国。对中国领导人而言，根本没有民主法制。中国人民希望在北京举办奥运会，但他们不想要一个强迫他们的政府领导。”

死；赵昕，一个33岁的大学

讲师在看守所里颈椎被打断，而后去世。据国际特赦组织称，5万名修炼者被囚禁，这是又一次试图掩盖错误。

上周我们都听说了的在中国芳林40名小学生惨死，因为他们为了付他们老师的工资被迫做爆竹。然而，中国总理朱镕基在中国国际电台说是一个疯子放置的自杀炸弹，杀了孩子们及疯子自己。

在这个高速信息流通和实证调查的时代，看上去中国政府再也不能掩盖它的在它境内的致命操纵和人权侵犯。

## 无畏的法轮功

这些无辜的修炼者和他们所承受的一切已经开始打动多伦多人的心。史蒂文·安格(Steve Ang)，一个当地社团的领导人，成立了法轮功之友，一个法轮功支持者协会，在IOC访问多伦多时，珍妮特·福特曼(Janet Futerman)一个犹太的教法律师和英语的老师，代表法轮功之友发言，她回忆起在1936年德国并没有因为对犹太人的镇压，而在奥运会上被制裁，相反地为希特勒的纳粹精神添光。福特曼(Futerman)说：我们不能容许江泽民象希特勒在1936年那样地践踏奥运精神，我们不能容许江泽民象在天安门广场上的绿地喷漆一样地掩盖他的罪恶。我们一定不能容许象1936年那样的教训再次重演。”

联合国人权宣言在25年前肯定了“基本的人权不是民族性的，而是世界的，国家与国民在领域内发生的事情不止是他自己的问题，而是大家的问题”。

我们会接受以前面对镇压保持沉默的教训吗？时间会做出回答。